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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA | 

DEL 28 MAGGIO 2003, N. 132 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI . PRESIEDEILPRESIDENTE LUIGI MINARDI 

” Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Enrico Cesaroni ( ££) 

INDI Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli ( ff ) . 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via ‘Tiziano: n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il pro- 
cesso verbale della seduta n. 131 del 7 maggio 2003, il quale si intende approvato, ai 
sensi dell'art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comuni- 

| cazioni, pone in votazione il rinvio richiesto dal. gruppo di Alleanza Nazionale e accolto 
‘unanimemente ‘dall'Assemblea, della proposta di legge regionale n. 138 se 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 690 del consigliere Gasperi " deliberazione del Commis- 
sario straordinario ASL di Fano ". I 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica l'interrogante consigliere Gasperi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 777 dei consiglieri Procaccini e Martoni " situazione ser- 
vizio stomatoterapia ASL n, 10”. o 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica per gli interroganti il consigliere Procaccini.     
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( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

e INTERROGAZIONE N. 428 del consigliere Ceroni " taglio dei posti letto ASL 11 
di Fermo ”. o © 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica l'interrogante consigliere Ceroni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Giannotti sull'ordine dei lavori, di- 
spone l'abbandono dell'aula da parte del pubblico e del personale di servizio dovendosi 
trattare in seduta segreta il successivo punto all'ordine del giorno che reca: 

* INTERROGAZIONE N. 746 del consigliere Cecchini " essiccatoio: tra due giorni 
la decisione, e la Regione ? ". 

OMISSIS 

La seduta è sospesa alle ore 10,45 

La seduta riprende alle ore 11,00 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

o MOZIONEN. 270 dei consiglieri Massi e Pistarelli " Giunta regionale: scelta poli- 
tica di ricorso al TAR Lazio sulle infrastrutture viarie riguardanti la Regione 
Marche - atto programmatorio non riportato in Consiglio ". n 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione ai 
consiglieri Pistarelli e Massi. 

Intervengono i consiglieri: Favia, l'Assessore Silenzi, Brini, l'Assessore Amagliani, No- 
velli, Viventi, Romagnoli ed il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Cesaroni, in so- 
stituzione del consigliere Grandinetti, assente.      
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Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione, dando prima la pa- 
rola per dichiarazione di voto ai consiglieri Massi, Pistarelli e all'Assessore Silenzi. Il 
Consiglio non approva la mozione n. 270. 

Il Presidente, come annunciato in apertura di seduta dà la parola al consigliere Favia ed 
al Presidente della Giunta D'Ambrosio che pronunciano brevi espressioni commemora- 
tive della figura umana e professionale. dell'ex consigliere regionale Mario Gasparrini ed 
al termine l'Assemblea osserva un minuto di raccoglimento. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

© PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 139, ad iniziativa della Giunta | regiona- 
le, concernente: " Intervento regionale in favore dell'Associazione per la forma- 
zione al giornalismo *. " 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di maggioranza consigliere Giuseppe Ricci. 

Intervengono i consiglieri: Gasperi, Giannotti Procaccini, Romagnoli, Cecchini, Tontini 
e l'Assessore Secchiaroli. : a a 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Romagnoli, in so- 
Stituzione del consigliere Grandinetti, assente. SERRE 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame ed alla votazione degli ar- 
ticoli. LL e 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 1 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 1 ter 
Votazione: Il Consiglio approva.     
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ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale della 
proposta di legge regionale n. 139, allegata al presente processo verbale. 

| Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama r esito: 
Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 147, ad iniziativa della Giunta regiona- 

le, concernente: " Norme per l'incremento e la tutela della fauna ittica e disciplina 

della pesca nelle acque interne ". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 
lata e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI i 

ARTICOLO 1 
: Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 8 
Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 11 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 15 
Esame dell'emendamento all'art. 15 
Discussione: Avenali. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 15 

ARTICOLO 16 
| Votazione: Il. Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 17. n 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 17 bis. n 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 18 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 19 x 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità 
ARTICOLO 20 ui 
Esame dell'emendamento all'art. 20 
Discussione: Avenali, Gasperi. 0 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 20 

ARTICOLO 21 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 22 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 23 o 
Votazione: Il Consiglio approva alla u unanimità. 
ARTICOLO 24 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità: °° 
ARTICOLO 25 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. - 
ARTICOLO 26 
Esame dell'emendamento all'art. 26 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 26 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 27 _ 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 28 o 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.     

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 
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ARTICOLO 29 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 29 bis 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 30 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 31 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 32 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente | pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il 1 Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, quindi, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 147, 
emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione 
di voto al consigliere Gasperi. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 152, adi Iniziativa dei consiglieri Avenali, 
Tontini, Franceschetti, Amati e Mollaroli, concernente: “ Tutela delle risorse geneti- 
che animali e vegetali del territorio marchigiano ". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il cibi passa all'esame ed alla votazione degli 
articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. . 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla umanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità.     
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ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordì- 

namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 152, allegata 

al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri 

Novelli e Avenali. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 102, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " Aggiornamento del programma finanziario di ripartizione 

dei finanziamenti per la ricostruzione post-terremoto - anno 2003 ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Tontini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,30. 

IL PRESIDANTE DEL CONSIGLIO 

Luii Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabpiele Mattoni _ 
  

VERBALE APPROVATO 
NELLA SEDUTA n. 434 | Esanca Romagnoli( ff) 
del 06 73            
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